

迫害法轮功遭报 北京市前副市长高朋被查

【明慧网】2024年10月22日消息指出，中共北京市前副市长高朋因涉嫌严重违纪违法，被立案审查调查，被开除公职；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

高朋，男，汉族，1972年7月生，辽宁凤城人。主要履历：2009年12月任北京市丰台区政府副区长；2015年12月任北京市顺义区委副书记，区政府区长、党组书记；2018年4月任北京市顺义区委书记；2023年1月任北京市政府副市长，2024年4月被查。

北京顺义区是迫害法轮功的重灾区。2015年到2023年期间，高朋追随迫害，对法轮功学员遭受的迫害负有领导责任。以下是高朋任顺义区职期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

善良老太太庞秀清被迫害离世

2017年10月6日，北京市顺义区法轮功学员庞秀清被顺义区“610”、国保及高丽营镇派出所绑架，后被非法判刑2年，被非法关在北京大兴女子监狱遭迫害。2019年10月5日，庞秀清结束两年冤狱迫害回家。在张喜庄派出所警察及协警的多次骚扰迫害下，2020年12月8日，庞秀清含冤离世，终年65岁。

柳艳梅被迫害致死

2018年，北京市顺义区法轮功学员遭严重迫害，据明慧网消息，有6名学员被非法庭审和判刑，8人遭绑架和非法关押，10人以上遭到上门、电话等各种形式的骚扰。52岁的顺义法轮功学员柳



北京前副市长高朋

艳梅因为邀请民众旁听对法轮功学员的非法庭审而被绑架，在通州看守所遭受虐待折磨，被非法判刑4年，伤痕累累的柳艳梅被劫持到北京女子监狱，仅两、三个月的时间命危，于2018年11月12日被迫害致死。

王茹兰被迫害致偏瘫

2015年4月16日，北京市顺义区法轮功学员王茹兰被绑架。2016年6月，被顺义区法院非法判刑2年，被关押在北京市天堂河监狱遭受迫害。在被绑架、关押的一年多中，王茹兰被送公安医院救治五、六次，结果越治越重，现因偏瘫生活不能自理，并伴有严重的高血压、高血脂等病症。不到一年，昔日健康能干的王茹兰竟被迫

害成身患重病的偏瘫病人。

高艳尸骨未寒 北京顺义区国保上门绑架丈夫和女儿

北京市顺义区法轮功学员高艳与丈夫曾经被迫流离失所10年、被非法劳教。长期的被骚扰、恐吓，高艳于2020年4月22日含冤离世。家属还在料理丧事，顺义国保警察4月27日又上门绑架她丈夫杨玉良和女儿杨丹丹。

一家三人遭迫害离世 北京顺义杨士杰被枉判1年6个月

2021年3月11日，北京顺义区法轮功学员杨士杰因被人恶意举报，被后沙峪派出所警察绑架到顺义区看守所，同年4月14日，被北京市检察院第一分院非法批捕。6月9日，公安分局将他构陷到顺义区检察院，7月23日，区检察院非法起诉他到顺义区法院，8月21日，区法院违法应用视频开庭方式，只许当事人和辩护律师参加，走过场式的草草结束庭审。杨士杰被一审法院冤判1年6个月。杨家有多人修炼法轮大法，自中共迫害后，杨家父母及二妹杨士芬已因中共迫害相继离开了人世。◇

你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

北京市64岁法轮功学员魏素雯被非法批捕

【明慧网】北京西城区 64 岁的法轮功学员魏素雯二零二四年八月十五在天坛公园被警察绑架、抢劫，被非法关押在东城看守所。八月三十日，她被告知遭北京东城区检察院批捕。律师准备阅卷，但是检察院不让带手机、不让拍照。

自中共一九九九年七月公开迫害法轮大法后，魏素雯因坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架，曾被非法关押在派出所、拘留所、洗脑班；二零零六年十月，她被劫持到北京女子劳教所非法劳教迫害两年，遭受肉体与精神的折磨。

二零二四年六月十三日上午九点二十分，有警察到魏素雯家敲门，魏素雯不在家。警察敲了三次门问魏素雯什么时候回来。那些警察一直在她家门口楼道等着。中午十二点，魏素雯买菜回家，被警察堵在门口，要带她走。门口警察一行几人，其中有几个大小伙子和一女警，女警全程录像，只有一个人出示警官证，他是北京市公安局西

城分局警察郭晗。魏素雯说：“有什么事居委会说。”

魏素雯要先进家门，开门的时候，两个男警察大力掰门，其中一人姓李，另一人是西长安街派出所的警察孙建强。魏素雯的女儿谴责他们蛮横无理。随后，魏素雯的丈夫也上前问警察是什么情况？警察孙建强在楼道里指着魏素雯的丈夫的鼻子大声怒骂，称自己在执法如何如何。

在居委会，魏素雯遭警察非法讯问。李姓警察拿出一信封和信纸说：“这是四月十六日下午四点阿姨你骑车在阜成门一信箱里塞进去的，我一个一个监控扒的，你认不认是你寄的？”魏素雯沉默片刻说：“是我发的，我是为了救人，让大家了解真相。”李姓警察说：

“炼法轮功没有罪，但是你寄这个反党信件就有罪。”魏素雯说：“信仰自由，言论自由，怎么有罪？你们和我女儿一样大，我为了救你们，让你们了解真相。三年疫

情就是老天对人们的警示。”李姓警察说：“既然你认，就去换个地方说。”随后将魏素雯带去警局，被非法行政拘留十天。

二零二四年八月十五日，魏素雯在天坛公园遛弯，遭人恶意举报，被天坛派出所谷姓警察绑架到派出所。魏素雯被绑架时，她有三部手机，其中有两部是她自己的，另一部是家人的也被一同搜走。后来七、八个警察去魏素雯家中所谓“取证”，没有搜查令，她家中什么也没搜到，随后她被天坛派出所非法扣押。八月十六日凌晨，魏素雯被劫持到东城区看守所刑事拘留。

八月三十日由北京市东城区检察院批准，魏素雯被东城分局通知逮捕。◇

遭诬判后上诉 北京寇茹敏被劫持入狱

【明慧网】北京市朝阳区七十多岁的法轮功学员寇茹敏女士，二零二二年七月二十八日被北京市国保一局警察入室绑架，后被所谓“取保候审”。二零二四年四月二十二日，寇茹敏被北京市朝阳区法院非法判刑一年半，之后被劫往朝阳看守所关押。寇茹敏随即上诉。二零二四年十月下旬获悉，寇茹敏已被劫入北京女子监狱迫害。

寇茹敏（寇如敏）老人家住北京市朝阳区金盏乡西村，她于一九九八年开始修炼法轮大法，因坚持信仰，多次遭中共人员骚扰、绑架。二零零一年，她遭非法劳教迫害，二零零六年九月又被非法劳教两年半。在非法劳教期间，她遭到强制洗脑、熬鹰、扎电针、强制灌食、强制奴工等迫害。◇

世纪骗局——天安门自焚伪案真相

2001年1月23日（除夕）中共在天安门广场制造构陷法轮功的自焚伪案，央视“天安门自焚”录像中的王进东的衣服被大火“烧”破，但是最易燃烧的头盔还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，翠绿如新。警察拎着灭火毯等着，直到他喊完口号才把灭火毯盖他身上。

汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，央视“天安门自焚”录像中的王进东却能稳坐不动。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

法轮功书籍中明确指出杀生和



自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。◇